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Protokół nr 11/2025 

z posiedzenia Komisji Skarg, Wniosków i Petycji  
Rady Miejskiej w Toszku,  

które odbyło się w dniu 20 listopada 2025 r.  
 

 

Godzina rozpoczęcia posiedzenia: 1530 

Godzina zakończenia posiedzenia: 1544 

 

Ogólna liczba radnych: 6 
Lista obecności stanowi załącznik nr 1 do protokołu. 

 
 
PKT 1 PORZĄDKU POSIEDZENIA 

Otwarcie posiedzenia i stwierdzenie kworum 

Posiedzeniu Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Rady Miejskiej w Toszku przewodniczyła 
Przewodnicząca Komisji – Pani Małgorzata Pawłowska-Woźniak. 

W posiedzeniu udział brali: 
1) Zastępca Burmistrza Toszka - Pan Piotr Kunce, 
2) Radca Prawny – Pan Michał Szachnitowski, 
3) Inspektor – Pani Aleksandra Bełc-Tomala (protokolant). 
 
Przewodnicząca Komisji Skarg, Wniosków i Petycji – Pani Małgorzata Pawłowska-
Woźniak powitała zebranych oraz poinformowała, że w posiedzeniu komisji uczestniczy  
6 Radnych, co oznacza wymagane kworum.  

 

PKT 2 PORZĄDKU POSIEDZENIA 

Przyjęcie porządku posiedzenia i wprowadzenie ewentualnych zmian 

Przewodnicząca Komisji Skarg, Wniosków i Petycji – Pani Małgorzata Pawłowska-
Woźniak odczytała porządek posiedzenia, po czym zapytała, czy ktoś z Radnych wnosi 
wnioski o zmiany. 

Nikt z Radnych nie wniósł propozycji zmian do porządku posiedzenia. 

 

PKT 3 PORZĄDKU POSIEDZENIA 

Przyjęcie protokołu z poprzedniej Komisji 

Przewodnicząca Komisji Skarg, Wniosków i Petycji – Pani Małgorzata Pawłowska-
Woźniak poinformowała o przyjęciu protokołu z posiedzenia Komisji Skarg, Wniosków  
i Petycji Rady Miejskiej w Toszku, które odbyło się w dniu 21 października 2025 r.  
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PKT 4 PORZĄDKU POSIEDZENIA 

Rozpatrzenie wniosku skierowanego do Rady Miejskiej w Toszku 

Przewodnicząca Komisji Skarg, Wniosków i Petycji – Pani Małgorzata Pawłowska-
Woźniak poinformowała, że 6 listopada 2025 r. wpłynął do rozpatrzenia przez Komisję Skarg, 
Wniosków i Petycji wniosek o przeprowadzenie przez Komisję Rewizyjną kontroli dotyczącej 
przekazania oraz wykorzystania środków publicznych w roku 2023 na rzecz "Przyjazna 
Energia" Sp. z o.o. z siedzibą w Przyszowicach, a także o zbadanie zasadności dodatkowego 
finansowania przeznaczonego na jej likwidację.  

Przewodnicząca Komisji Skarg, Wniosków i Petycji – Pani Małgorzata Pawłowska-
Woźniak wyjaśniła, że Komisja Skarg, Wniosków i Petycji nie jest organem właściwym  
do przeprowadzania kontroli. W związku z tym zaproponowała przekazanie wniosku  
do Komisji Rewizyjnej jako komisji właściwej rzeczowo. Przypomniała, że Komisja Rewizyjna 
działa według rocznego planu kontroli zatwierdzanego przez Radę i nie może samodzielnie 
go zmieniać ani prowadzić kontroli poza planem. Podkreśliła też, że zgodnie z kodeksem 
postępowania administracyjnego wniosek powinien zostać rozpatrzony w ciągu miesiąca,  
a jeśli to niemożliwe – należy poinformować wnioskodawcę o działaniach i przewidywanym 
terminie jego rozpatrzenia. W tym przypadku termin ten nie zostanie dotrzymany z powodu 
konieczności uzyskania opinii Komisji Rewizyjnej dotyczącej ewentualnego uwzględnienia 
wniosku w planie kontroli. W związku z powyższym proponuje przedłużyć termin 
rozpatrzenia wniosku o 2 miesiące. 
 

Przewodnicząca Komisji Skarg, Wniosków i Petycji – Pani Małgorzata Pawłowska-
Woźniak poddała pod głosowanie przedłużenie terminu rozpatrzenia wniosku z dnia  
6 listopada 2025 r. o przeprowadzenie przez Komisję Rewizyjną kontroli dotyczącej 
przekazania oraz wykorzystania środków publicznych w roku 2023 na rzecz "Przyjazna 
Energia" Sp. z o.o. z siedzibą w Przyszowicach, a także o zbadanie zasadności dodatkowego 
finansowania przeznaczonego na jej likwidację do 6 stycznia 2026 r. celem przekazania  
go  Komisji Rewizyjnej 

uprawnionych do głosowania   -     6 radnych 

„za” głosowało    -     6 radnych 
„przeciw” głosowało    -     0 radnych 
„wstrzymało się” od głosu    -     0 radnych 

Przewodnicząca Komisji Skarg, Wniosków i Petycji – Pani Małgorzata Pawłowska–
Woźniak poinformowała, że jednogłośnie zdecydowano o przekazaniu wniosku do Komisji 
Rewizyjnej oraz przedłużenia terminu rozpatrzenia wniosku do 6 stycznia 2026 r. 

Mając na uwadze powyższe, Przewodnicząca Komisji Skarg, Wniosków i Petycji - Pani 

Małgorzata Pawłowska–Woźniak poprosiła o przygotowanie stosownego projektu uchwały 
o przedłużeniu terminu rozpatrzenia wniosku i wyznaczeniu nowego terminu jego 
załatwienia na dzień 6 stycznia 2026 r. 
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PKT 5 PORZĄDKU POSIEDZENIA 

Zakończenie posiedzenia 

Wobec wyczerpania się tematów, które były przedmiotem posiedzenia komisji 
Przewodnicząca Komisji Skarg, Wniosków i Petycji – Pani Małgorzata Pawłowska– 
Woźniak podziękowała wszystkim za uczestnictwo i zakończyła posiedzenie o godzinie 1544. 

 
 
 
 
 

          Protokołowała 
                 Inspektor 

      Aleksandra Bełc-Tomala 
             03.12.2025 r. 
…………………………………..              
data sporządzenia protokołu i podpis  

           
 
 
 
 

 Przewodnicząca Komisji  
Skarg, Wniosków i Petycji  
Rady Miejskiej w Toszku 

                        09.01.2024 r. 

                         Magorzata 

          Pawłowska- Woźniak 

…….…………………………….. 
data zatwierdzenia protokołu i podpis  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Załączniki:            
1. Lista obecności radnych. 
2. Sprawozdanie z posiedzenia Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Rady Miejskiej w Toszku w dniu  

20 listopada 2025 r.   


